

В рамках капиталистической системы нет выхода из кризиса в пользу народа!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Выборы. Согласно опросам у нас не получается однопартийного правительства. Что вы будете делать в этом процессе? Вы, КПГ, будете снова кричать и утверждать, что вы единственные представители левых?

Алека Папарига: Мы так не говорим. Через свои позиции мы пытаемся объективно выразить интересы современного рабочего класса и большей части, но не всех, самозанятых, а также части крестьян, не всех крестьян. Мы определяем социальные силы. Мы обращаемся к рабочим - и к тем, кто голосует за НД и к тем, кто голосует за ПАСОК. Мы рассматриваем социальные силы. Сегодня, говорить о левых, правых, центристах - пустозвонство.

Народу нечего терять, напротив, он многое может выиграть, если выборы выдвинут слабое правительство. Чем сильнее правительство, тем жестче и решительнее оно будет в отношении народа.

Если реалистично оценивать следующие выборы, то, что может быть достигнуто - это усиление народа и создание им помех в работе следующего правительства. Народ не должен бояться. Если они не сформируют однопартийное правительство, они всё равно найдут решение. Они уже подготовились к этому. Не слушайте утверждения г-н Самараса (от партии НД), г-н Папандреу или будущего лидера ПАСОК. Уже есть намерения содействовать. Хорошо было бы дойти до положения невозможности формирования правительства и, чтобы народ вмешался. Формирование пронародного правительства невозможно.

Это хитро с политической точки зрения. Вы говорите, что не может быть прогрессивного правительства, тем самым, исключая возможность его формирования не вами, а г-н Тсипрасом (партия «Сириза») или г-н Кувелисом («Демократические левые»).

Алека Папарига: Да, мы открыто об этом говорим, без обиняков.

Значит вы говорите об этом прямо. Алека Папарига: Да! Невозможно формирование прогрессивного правительства, сосуществующего с монополиями, не только в экономике (но и везде). Также невозможно проводить "боевые" переговоры с ЕС, о которых они говорят. Это непримиримые вещи. Сильное движение может возникнуть сразу после выборов.

Люди требовательны к вам. Они говорят, что у КПГ, возможно, появиться одна из немногих возможностей после диктатуры сделать своё присутствие ощутимым, вследствие поддержки народа и они хотят услышать от КПГ предложения по выходу из положения. Этого требуют и люди, возможно, не имеющие никакого идеиного отношения к КПГ.

Алека Папарига: У нас есть предложение по выходу из положения. Мы не только распространяем его в печатном виде, но и проводим собрания, совещания по всей Греции. Его невозможно представить за минуту. Если подразумевается предложение по выходу, при котором всё останется как прежде и новое правительство через парламент всё изменит - это невозможно. То есть, нет выхода в рамках нынешней системы.

Вы выступаете за свержение системы.

Алека Папарига: Да, но этого не добьешься за ночь одним приступом. Мы утверждаем, что народ должен развиваться в процессе борьбы, достигая, пусть даже частичных, завоеваний. Не исключено, что в последующие годы возможно и радикальное свержение системы. Сам народ решит это и он должен готовиться и одновременно решительно оказывать давление, предотвратить худшее и добиться завоеваний. Мы не можем определить дату изменения политической системы, сказать, что это произойдет через год, два или три. Это зависит от большинства народа - это не дело одной КПГ. Если народ не решится, то этого изменения не будет.

05.01.2012

«Ключ к воспитанию» или дверь в холуйство?

В «Рабочей газете» № 184 от 19 октября 2011 года опубликована статья Татьяны Малых «Ключ к воспитанию-личный пример».

Пишет Малых о школьных проблемах, а именно - о поборках с родителями учеников. И, вроде бы, правильно, но как не смело Малых предлагает сопротивляться всяким «Снежанам Денисовнам»!

И кто будет «на стороне учителя», вымогающего от мамы ученика взятку посредством третирования ребенка в школе? Разве что, такие же твари и негодяи?!

А, главное, сама Малых возмутила советом «не навредить ребенку», «ведь учитель - второй человек после родителей, к которому ребенок прислушивается, и от которого перенимает опыт и знания». А не нужно ли в таком случае ребенку открыть правду, что в школе, к сожалению, его учат негодяи и негодяйки?!

Какой «опыт» и какие «знания» можно перенять у взяточников и вымогателей? И какой личный пример подадут родители своим детям, холуяствуя перед мерзавцами?!

И самое отвратительное - практически все платят и потакают тем самым этим мерзавцам: «Мыши плакали, пищажи, кололисы, но продолжали есть кактусы».

Безусловно, 20-30% родителей просто не замечают школьные поборы, еще примерно столько же процентов переносят их, в общем, безболезненно. Но добрая половина родителей оказывается перед выбором между «душевым комфортом» и действительно необходимыми расходами.

Но дело даже не в этом. Вот пример из той же статьи Малых: мамаша собралась одарить сучку - преподшу, но отложила вручение «калыма», а сын ее за это получил нагоняй. Расстроенная маман побежала в школу, вручила «подарок», тем самым уговорив мигеру обратиться со своим отпрыском более педагогично. А потом мальчик получил от родительницы пару жизненных советов. И не надо быть ясно-видцем, чтобы понять, что упомянутая мамаша учила своего отпрыска пресмыкаться перед стоящими выше него негодяями, исключительно ради блага ребенка и его душевного комфорта.

Что тут сказать? Ребенок вырастит, воспитанный амебой и лизоблюдом, что и нужно, чтобы сделать карьеру в буржуазной Украине.

К слову, взрослые обыватели это понимают, поэтому и воспитывают детей холуями!

Конечно, некоторым это не нравится, но они не рискуют идти против обывательской массы и корпуса школьных взяточников из страха сделать своих детей изгоями и сломать им жизнь. Но какая жизнь может быть у амебы? А человек, воспитанный бойцом, в любом случае, чего-то стоящего добьется.

Понятно, что в любом, самом гнилом болоте, вопреки всему будут появляться личности, будут рождаться бунтари. Но,

во-первых, их будет очень мало для того, чтобы осуществить переустройство общества. А, во-вторых, они в большинстве своем будут с какими-то маниакальными завихрениями, поскольку выросли полностью вопреки деградирующему обществу.

Ну, а основная масса отпрысков холуйствующих родителей просто впитает в себя мерзость и холуйство и в будущем отыграются на своих главных учителях - родителях. Ведь именно они способствуют «обучению» «жизни» по законам курятника - «ключ ближнего, гадь на нижнего».

«Снежанны Денисовны» только закрепляют этот урок.

Просто поставим вопрос ребром: кто хочет, чтобы его ребенок вырос холуем и мерзавцем?

Тем, кто этого действительно хочет - флаг в руки и барабан на шею! Но ещё раз напомню, что будущее тем или иным образом сочтется с вами за выращенных моральных уродов.

Ну, а тем, кто этого не хочет, стоит задуматься. Не буду упоминать здесь необходимость становиться на борьбу за смену этого людоедского строя. Просто призываю вас подумать и сравнить: чему учили вас, и чему сейчас учат ваших детей? Потому не бойтесь конфликтовать с негодьями и учите детей не кланяться им, не прогибаться под их крысиный мораль. И старайтесь сами уделять больше сил и внимания воспитанию и образованию ваших детей.

Ну, и что, что будут плохие оценки! При современной ситуации, когда число выпускников, поступивших в различные ВУЗы, стремится к 100%, на это можно плюнуть. А главное - чем плох завод? Даже в чисто буржуазной системе ценностей, даже в «нашей» убогой «Украине» есть рабочие, которые зарабатывают 400-600\$ в эквиваленте, т.е. больше многих офисных сидельцев.

Впрочем, о чем это я? Увещаваю овец воспитывать львов! Единицы, может, и хотели бы этого, но не способны, поскольку слова таких родителей будут на 180 градусов расходиться с их делами.

Но всё же стоит сказать ещё раз: мы выступаем за полное разрушение такой вот школы, воспитывающей раба и холуя для новых хозяев жизни.

«Образование» в такой школе - продукт вторичный, его качество не выдерживает никакой критики, и вполне может быть заменено иной формой - к примеру, домашним самообразованием, в том числе и силами родителей. А так же неравнодушные люди могут организовать альтернативное официальному образованию...

Скажите, это «большие фантазии»? - Нет, это реальный поиск способов борьбы с фабрикой дегенератов, с корпоративной мафией нынешнего образовательного корпуса.

У вымогателей-взяточников земля должна гореть под ногами!

Легион

Год 1999. Есть Югославия, которую «угнетает» «диктатор» Слободан Милошевич. **США просто обязаны принести демократию народам Югославии и освободить их от Милошевича!**

Югославию разбомбили, Милошевича утертвили в Гаагской тюрьме.

Год 2003. Есть Ирак, народы которого «угнетает» «диктатор» Саддам Хусейн. Более того, по «неопровержимым» данным, Хусейн разрабатывает ядерное оружие.

США просто обязаны принести демократию народам Ирака и освободить их от Хусейна!

Ирак разбомбили, Хусейна утертвили, ввели 370-тысячную армию, нефть захватили. Ядерное оружие ищут по сегодняшней день.

разбомбить дворец Назар-бая, который применил оружие против своего народа!

Ан нет! Здесь другой расклад!

И не только потому, что рядом Россия и Китай. С молчаливого согласия последних бомбили Ливию....

Здесь сработал **классовый интерес мирового капитала**. Интерес этот состоит в удушении борьбы трудящихся за свои права, запугивании и подавлении революционного движения.

И если бы в какой-нибудь африканской стране диктатор-людоед, не в переносном, а в прямом смысле этого слова, начал бы стрелять в рудокопов, борющихся против эксплуатации, то будьте уверены, что Саркози, Обама и К^о нашли бы оправдание и выступили бы на стороне этого африканского диктатора.

ПОЧЕМУ САРКОЗИ, ОБАМА И К^о НЕ БОМБЯТ НАЗАР-БАЯ!

Год 2011. Есть Ливия, народы которой «угнетает» «диктатор» Муамар Каддафи. Более того, Каддафи не всегда лоялен к США.

США просто обязаны принести демократию народам Ливии и освободить их от Каддафи!

«Неожиданно» появляется «сопротивление», умело пользующееся новостью откуды взявшимся современным оружием. Ливию разбомбили, Каддафи утертвили, нефть захватили.

Год 2011. Есть Казахстан, народы которого угнетает диктатор Назар-бай. Пролетарии Казахстана, нефтяники, протестуют против ужасающей эксплуатации, сидят на городской площади. Невесть откуды появляются молодчики, начинается потасовка, которая перерастает в бунт. Полиция ведёт огонь на поражение. Десятки убитых, около сотни раненых.

Вот тут бы Франции и США взять да и

Революционные марксисты выступают за пролетарский интернационализм, за союз пролетариев всего мира в борьбе против капитала.

За союз кого и с кем призывают сторонники Евразийского союза? За союз с Путиным и Назар-баем?

Сайты РКРП, Компартии Греции и некоторые другие разместили материалы, осуждающие расстрел рабочих в Казахстане.

Но посмотрите на сайты КПУ, ПСПУ и некоторые другие. Даже утром, 20 декабря, на пятый день после расстрела, вы увидите сообщения о победах шахматистов, о борьбе за студенческую столовую, о появлении партии Бабурина, о безразличии народу КНДР, - обо всём, кроме сообщений о расстреле 2011 года. О расстреле, который войдёт в историю в один ряд с Ленским расстрелом 1912г.

Богдан Грицкив

«Коммунистические боссы» Украины – Симоненко и Бондарчук на страже интересов кровавого Назарбаева!

4 января в газете Компартии Украины «Коммунист» вышла статья «Оранжевый экспресс Москва - Астана». Статья направлена всецело против расстрелянных рабочих и жителей Жанаозена и в поддержку режима Назарбаева. Выступления нефтяников, намеревавшихся призвать трудящихся к всеобщей забастовке, КПУ и ВСР назвали «наймитами» Госдепа, а подавление танками и пулеметами стачки «хорошей и замечательной реакцией» казахстанских властей!

И это несмотря на то, что КПУ совместно с КПРФ подписали 11 декабря 2011 года в Афинах заявление участников 13-й Международной встречи Коммунистических и Рабочих партий, осуждающее репрессии и террор, развязанные головорезами Назарбаева в отношении участников многомесячной забастовки нефтяников Казахстана. Данное заявление вы можете прочитать здесь: <http://www.socialismkz.info/news/2011-12-27-2060>. Выступление рабочего класса названо в статье центральным органом КПУ: «попытками США дестабилизировать политико-экономическую ситуацию», а расстрел мирной акции рабочих «защитной реакцией государственных органов».

«Руководство Казахстана реагировало жестко, мудро и адекватно», - говорится в статье. - «Жесткость проявилась в введении чрезвычайного положения и в том, что спецназ особо не церемонился с хорошо подготовленными боевиками, которые прикидывались нефтяниками.

Мудрость — в том, что президент Назарбаев лично посетил город Жанаозен и лично переговорил с местными жителями. Адекватность — в том, что казахские власти вежливо, но твердо разъяснили господам-проньерам из ЕС, что все происходящее в Жанаозене — внутреннее дело казахов».

Посаженную на шесть лет «за разжигание социальной розни» и «организацию незаконных профсоюзных собраний» юриста профсоюза АО «Каражанбасмунай» Н.Соколову газета «Коммунист» в духе Геббельса назвала переводчицей Госдепа и даже гуманитарной миссии армии и флота США! Такой лжи мы даже не читали в провластных назарбаевских СМИ в Казахстане, которые сейчас выступают против рабочих не меньше партийного органа КПУ. Её «вина», по мнению газеты Петра Симоненко, отягощена еще и тем, что она неоднократно привлекалась к административным наказаниям за выступления на митингах и собраниях рабочих!»

Это вполне объяснимо: КПУ входит в состав правящей коалиции (вместе с «Партией регионов», представляющей крупный олигархический капитал) и аналогичные акции протеста в украинских городах в лице черныбыльцев, афганцев и других социальных групп воспринимает как «оранжевую заразу» и покушение на основы конституционного строя.

Мы считаем, что эта акция Симоненко была намеренно согласована с руковод-

ством КПРФ, которому сейчас «неудобно» в преддверии президентских выборов в России обливать грязью убитых нефтяников. Эту миссию поручили менее чистоплотным друзьям по СКП-КПСС в частности Петру Симоненко. Надо ожидать, что кто-то еще из «компартий», спутников КПРФ, выступит аналогичным образом против рабочего класса Казахстана. Таким образом, расстрел рабочих в Жанаозене и Шетле Мангистауской области стал оселком и лакмусовой бумажкой, на котором определилась истинная сущность врагов и настоящих друзей рабочих, и произошло политическое и идеологическое размежевание. КПУ и буржуазия оказались по одну сторону баррикад, трудящиеся Украины и рабочие Казахстана по другую.

Это еще раз показывает, что буржуазия и государственная бюрократия стран СНГ, объединяясь в рамках нового империалистического Евразийского Союза, и имея на обслуживании встроенные в политическую систему компартии, никогда не отдадут власть и собственность и потопят народные массы в крови. Осколки КПСС в лице официальных компартий в Украине и России, призваны политически и идеологически обслуживать власть, помогая углублению рыночных реформ, выпуская пар недостатков среди трудящихся и объясняя необходимость интеграции на капиталистической основе, выдавая это за возрождение СССР. В рамках этих правил игры и КПУ и КПРФ будут против любых выступлений трудящихся, угрожающих капиталу и нынешнему строю.

Мы, со своей стороны, теперь будем, при информационной поддержке наших товарищей в Украине, внимательно следить за деятельностью этого ренегата Петра Симоненко, чтобы в последующем предъявить ему классовый счет по его делам. В свое время большевики вполне резонно расправлялись, и не только политически, с изменниками рабочего класса. Думаем, что наступит и тот исторический момент, когда организованные трудящиеся Украины и современные пролетарские революционеры воздадут сполна и этим господам предателям по их «заслугам».

Мы призываем коммунистов членов КПУ, Комсомола Украины, рабочих встать с предателями рабочего класса, показавших сейчас свое враждебное рыло и определяться со своей политической позицией! Мы обращаемся к рабочим и всем трудящимся, к профсоюзным активистам классовых профсоюзов не верить тому потоку лжи распространяемым наймитами буржуазии и брать пример с казахских рабочих, оказавшихся способными на серьезную революционную борьбу!

Сопредседатель Социалистического Движения Казахстана Айнур Курманов
Председатель ЦК республиканского рабочего профсоюза «Жанарту» (Возрождение)
Есенбек Укжетшаев